
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 26 martie  2026 

 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 26 martie 2026, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei 

comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul aplicației 

WhatsApp.  

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin, 14  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă 

fiind domnul consilier Paraschiv Gabriel. 

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Leonid POPESCU. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.         

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Leonid POPESCU, dă citire 

ordinei de zi:  

1. - Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării finanțării nerambursabile 

de la bugetul local pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, pentru anul 

2026 – prezinta d-nul Primar. 

3.- Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiilor si 

Mânăstirii aflate pe raza localitatii Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul Primar.  

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii 

activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi 

transportul separat transferul deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind 

din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat din 

județul Valcea– prezinta d-nul Primar.  

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI propriu de 

organizare și funcţionare al serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea  – 

prezinta d-nul Primar. 

6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a  serviciului de 

operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Roești, a Stațiilor de 

sortare Râureni și Brezoi, Stație de compostare Râureni, activități componente ale 

serviciului de salubrizare al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitara ADISL a județului Vâlcea– prezinta d-nul Primar. 

D-l președinte de ședință, Leonid POPESCU, supune la vot  ordinea de zi , care 

este aprobată cu 14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi 

cu doua  proiecte de hotărâre , și anume: 



  1.Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a indicatorilor 

tehnico-economici necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA EFICIENȚEI 

ENERGETICE A CLĂDIRII  LA ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII SAT MĂGURA, 

JUDEȚ VÂLCEA”. 

2.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA  EFICIENȚEI ENERGETICE A 

CLĂDIRII LA ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SAT BULETA, JUDEȚ VÂLCEA” . 

 D-l președinte de ședință, Leonid POPESCU, supune la vot  suplimentarea 

ordinii de zi , care este aprobată cu 14 voturi ”pentru”. 

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea acordării finanțării nerambursabile de la 

bugetul local pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, pentru anul 2026.  

 Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării finanțării 

nerambursabile de la bugetul local pentru Asociația Sportivă CORONA MIHĂEȘTI, 

pentru anul 2026,  care este adoptat cu  14  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  acordarea unui sprijin financiar Parohiilor si 

Mânăstirii aflate pe raza localitatii Mihăești, județul Vâlcea.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  acordarea unui sprijin 

financiar Parohiilor si Mânăstirii aflate pe raza localitatii Mihăești, județul Vâlcea, 

care este adoptat cu  14  voturi “pentru”.  
Domnul primar, Barzageanu Constantin, propune retragerea din ordinea de zi a 

PUNCTULUI 4  - proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare 

demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a 

gestiunii activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea 

separată şi transportul separat transferul deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 

provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate 

separat din județul Valcea; PUNCTULUI 5 -  proiect de hotărâre privind  

aprobarea REGULAMENTULUI propriu de organizare și funcţionare al serviciului 

public de salubrizare din județul Vâlcea  ; PUNCTULUI 6 -  proiect de hotărâre 

privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a 

Contractului de delegare prin concesiune a  serviciului de operare a Centrului de 

Management Integrat al Deșeurilor Roești, a Stațiilor de sortare Râureni și Brezoi, 

Stație de compostare Râureni, activități componente ale serviciului de salubrizare al 

unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitara ADISL a județului Vâlcea. 



 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU,  supune la 

vot retragerea proiectelor de hotărâre prezentate mai sus, si se aprobă cu 14  voturi 

“pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  actualizarea Devizului general și a indicatorilor 

tehnico-economici necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA EFICIENȚEI 

ENERGETICE A CLĂDIRII  LA ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII SAT MĂGURA, 

JUDEȚ VÂLCEA”.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  actualizarea Devizului general 

și a indicatorilor tehnico-economici necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA 

EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII  LA ȘCOALĂ CU CLASELE I-VIII 

SAT MĂGURA, JUDEȚ VÂLCEA”, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA  EFICIENȚEI ENERGETICE A 

CLĂDIRII LA ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SAT BULETA, JUDEȚ VÂLCEA”.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici necesari realizării proiectului ,,CREȘTEREA  EFICIENȚEI 

ENERGETICE A CLĂDIRII LA ȘCOALA CU CLASELE I-VIII SAT BULETA, 

JUDEȚ VÂLCEA”, care este adoptat cu  14  voturi “pentru”.   

 Discuții:  
D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – la Marica Florea si Huidu (str. Eroilor) este 

o groapă; 

- Lângă cimitir – la Zachia s-a executat lucrarea de racordare la gaze naturale 

și s –a lăsat pământul , s-a rupt asfaltul. 

D-l consilier Văduva Dragoș – problema cu gunoaiele. 

D-l consilier Ionescu Claudiu C-tin – ar trebui schimbata pe Strada 

Burdozeștilor , o lampă stradală. 

 Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând că 

a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

   

 PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       

              Leonid POPESCU 

                         

        SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                         jurist Sabin-Constantin POPA 


